
După cum se poate observa, în anul t0 nivelul ratei profitului a fost destul de scăzut, respectiv 

1,02%. În anul t1 se observă o creștere semnificativă față de anul precedent, ceea ce înseamnă că situația 

societății comerciale s-a îmbunătățit. Cu cât nivelul indicatorului este mai ridicat, cu atât societatea are o

activitate eficientă, deci este mai stabilă.

- Rata utilizării activelor (RUA) se calculează cu relația (7) ca raport procentual între total venituri 

(V) și total active (A) [3] și arată randamentul plasamentelor realizate (capacitatea societății de a genera 

venit) [3].

(7)

Rata utilizării activelor în anii t0 și t1 este prezentată tabelul 15.   

Tabelul 15 Rata utilizării activelor în perioada 2016-2017

Anul Modul de calcul Rezultat

2016 RUA0= * 100 RUA0 =17,9%

2017 RUA1= * 100 RUA1 = 18,2%

Pe parcursul perioadei analizate se poate observa cum nivelul ratei utilizării activelor are valori 

apropiate. Se observă o creștere în anul t1 cu 0,3% față de anul t0.

4. Concluzii

Analiza financiară și patrimonială efectuată pentru S.C. AMIRAL ICEE S.A. a relevat faptul că 
majoritatea indicatorilor calculaţi se situează la niveluri bune şi foarte bune, raportat la performanțele medii
din piață, evidențiând astfel performanța managerială a echipei de conducere a societății.   

Profitul reprezintă sursa importantă de finanţare a dezvoltării unei activităţi, cât și de recompensare 
a acționarilor societății. Faptul că acesta are un trend ascendent este un element favorabil pentru 
întreprindere, tinând cont de mediul concurențial global în care activează.

În urma analizelor prezentate putem concluziona că societatea comercială a înregistrat o creștere 
semnificativă a rentabilitătii financiare în anul 2017, a rentabilitătii economice cât și a ratei profitului. 
Efectul de pârghie a înregistrat o ușoară scădere în anul 2017 față de anul 2016, iar rata utilizării activelor 
a inregistrat o creștere de 0,3% în anul 2017. 
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